



Bárosházi Krónika

BÉKÉS VÁROS ÖNKORMÁNYZATI HÍRADÓJA

INGYENES 2002. FEBRUÁR V. ÉVFOLYAM 2. SZÁM

KÖZMEGHALLGATÁS

2002. február 28-án 14,00 órától Békés Város képviselő-testülete közmeghallgatást tart a **békési fürdő fejlesztésével kapcsolatban**.

A képviselő-testület várja a lakosok véleményeit, hozzászólásait, javaslatait a fürdő fejlesztésével kapcsolatban.

A Képviselő-testület üléseiről

Január 29-én soron kívüli képviselő-testületi ülés volt, amit az indokolt, hogy több pályázatnak a beadási határideje közeledett. A testület biztosította a tartós munkanélküliek közmunkaprogramjának megvalósításához szükséges pályázati önerőt. A program pozitív elbírálása esetén 110, többségében tartós munkanélkülinek és rendszeres szociális segélyezésben részesülőnek tudnak majd munkát biztosítani.

Február 7-én tartotta soron következő ülését a képviselő-testület.

Az elmúlt hónapban 16 Körös-völgyi település, köztük Békés is a csípőszúnyog elleni védekezésre 50 % - os támogatást kapott a Magyar Turizmus RT.- től.

Az előterjesztések között szerepelt a város 2002. évi költségvetése. Ebben az évben 3 milliárd 274 millió forintból gazdálkodhat a város. Az összeg felosztásánál arra törekedtek, hogy az intézményekben tudják biztosítani az előírt bér-emeléseket, a biztonságos intézményi működés mellett. (A költségvetésről és a szociális rendelet módosításáról következő számunkban részletes tájékoztatást adunk.)

A beruházások költségeinek tervezésénél arra fektették a hangsúlyt, hogy a szennyvíz-beruházás folytatódjon, illetve a már megkezdett fejlesztések befejezésre kerüljenek. A szennyvíz-mellékgyűjtő hálózat munkálataira ebben az évben 685 millió 397 ezer forint van elkülönítve. A kivitelezési munka az időjárás függvényében, 2002. március 1-től indul újra.

A fürdő fejlesztésére elkülönített gázközmű-vagyong értékét a fürdő fejlesztésére kívánja fordítani a képviselő-testület. A végleges döntés **2002. február 28-án, csütörtökön 14.00 órakor** közmeghallgatás keretében történik.

A város marketing-tervének, illetve tevékenységének fontos eleme a város egyedi arculatának kialakítása, egyértelmű, könnyen azonosítható emblémája. Békést eddig közvetlenül a városi címerrel lehetett megjeleníteni, illetve nagyobb rendezvényeink logóival.

Az elfogadott új embléma frappáns megjelenítése Békésnek, amely nemcsak jelenét, hanem múltunkból a békési vár felidézését is lehetővé teszi. A logót Püski Sándor grafikusművész tervezte. Az új emblémához egy új, városunkra jellemző szlogen is kapcsolódik: *Békés, a hidak városa*. E jelmondat alapját az adja, hogy városunkban összesen 14 híd található, és ez összefüggésbe hozható az emblémával is.



B • É • K • É • S

Tájékoztató a választásokról

A 2002. évi országgyűlési-képviselő választásra jelöltet ajánlhat az a választópolgár, akinek lakóhelye a választókerületben van. A 3. sz. választókerülethez az alábbi települések tartoznak: Békés, Mezőberény, Köröstarcsa, Telekgerendás, Kétsoprony, Murony, Kamut, Tarhos, Bélmegyer, Doboz, Csárdaszállás.

Jelöltet ajánlani 2002. március 15-én 16 óráig lehet. Az ajánlás nem vonható vissza.

Az ajánlószelvényvel jelöltet ajánlani a jelölt, illetőleg a jelölő szervezet képviselője részére történő átadásával lehet.

Az ajánló választópolgár az ajánlószelvényre rávezeti a családi és utónevét, lakcímét, személyi azonosítóját, az ajánlott személy családi és utónevét, a jelölő szervezet(ek) nevét, illetőleg a független jelölés tényét. Az ajánló szelvényt a választópolgárnak saját kezűleg kell aláírnia!

Ajánlószelvényt az állampolgárok zaklatása nélkül bárhol lehet gyűjteni, **kivéve:**

- munkahelyen munkaidőben vagy munkaviszonyból, illetőleg
- munkavégzésre irányuló más jogviszonyból fakadó munkavégzési kötelezettség teljesítése közben,
- fegyveres erőknél és a rendvédelmi szerveknél szolgálati viszonyban levő személytől a szolgálati helyen vagy szolgálati feladat teljesítése közben,
- tömegközlekedési eszközön,
- állami és helyi önkormányzati szervek hivatali helyiségében.

Az ajánlásért az ajánlónak vagy rá tekintettel másnak előnyt adni vagy ígérni, valamint az ajánlásért előnyt kérni, illetőleg előnyt vagy annak ígérését elfogadni *tilos*.

A választókerületében jelölt az lesz, aki legalább 750 érvényes ajánlószelvényt gyűjtött össze. Az ajánlószelvényeket a Választási Bizottság ellenőrzi. Érvénytelen az az ajánlás, amelyet

- nem a hivatalos ajánlószelvényen adtak le,
- nincs megfelelően kitöltve,
- az ajánlási szabályok megsértésével gyűjtötték.

Aki ugyanazt a jelöltet többször ajánlotta, annak valamennyi ajánlása érvénytelen.

Aki több jelöltet is ajánlott, annak valamennyi ajánlása érvénytelen.

Az ajánlószelvényekről másolatot készíteni *tilos*. Nem tekinthető másolatnak a jelölés érvényességének megállapítása céljából vezetett technikai nyilvántartás. A jelölésnek az ajánlószemélyre vonatkozó adatai nem nyilvánosak.

A jelöléssel kapcsolatos kifogás esetén az ajánlószelvény adatait, valamint a technikai nyilvántartást csak a **Választási Bizottság**, a **Választási Iroda** és a **Bíróság** ellenőrizheti.

Pályázati hirdetés

Békés város önkormányzata nyilvános pályázaton, 3 éves bérbeadásra meghirdeti a tulajdonában lévő Békés, Petőfi u. 22. szám alatti 2 szobás (106 m²) lakást, a hozzá tartozó egyéb helyiségekkel együtt (30 m²).

További információ a Polgármesteri Hivatal (Békés, Petőfi u. 2.) Vagyongazdálkodási Osztályán kérhető, a 47-es számú irodában, ügyfélfogadási időben.

Jelentkezni lehet 2002. február 22. 12,00 óráig.

Tisztelt Adózók!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a 2002. első félévi adófizetési kötelezettségének határideje: 2002. március 18.

Az adó befizetéséhez szükséges csekket a Polgármesteri Hivatal kézbesítői juttatják el Önökhöz.

Az ingatlan, illetve gépjármű tulajdonváltásokat – adásvételi szerződéssel, illetve hagyaték átadó végzéssel - jelentsék be a Polgármesteri Hivatal (Békés, Petőfi u. 2.) 24., 25. számú irodáiban.

Az elmúlt időszakban több adófizetőtől kérte az önkormányzat az *adóazonosító szám közlését*. Az ezzel kapcsolatos formanyomtatványt postafordultával kell visszaküldeni az önkormányzathoz.

Akinek *termőföld bérbeadásából* származó jövedelme van, annak a bevallási és adófizetési kötelezettsége:

- 2002. február 15. (kifizető esetén);
- 2002. március 20. (magánszemély esetén).

Ha a kifizető a bérleti díjból előzetesen levonta az adót, akkor a magánszemélynek nincs adóbevallási kötelezettsége.

(Adóköteles a 3 ha illetve a 60 AK feletti földterület.)

Azok a magánszemélyek, akik terményben kapták meg a haszonbérleti díjat – haszonbérleti szerződés és mérlegelési jegy bemutatásával – tehetnek eleget bevallási kötelezettségüknek.

Meghívó

A Békési Víziközmű Társulat éves rendes közgyűlését **2002. március 5-én, kedden 16,00 órától** tartja, melyre minden tagot tisztelettel várnak. A közgyűlés a Polgármesteri Hivatal (Békés, Petőfi u. 2.) I. emeleti nagytermében kerül megrendezésre.

Napirendi pontok:

- 1., Beszámoló az Intéző Bizottság 2001. évben végzett munkájáról. Előadó: Nagy József.
- 2., A Társulat 2001. évi gazdasági tevékenységéről szóló beszámoló. Előadó: Imre Edit.
- 3., Beszámoló az Ellenőrző Bizottság 2001. évi munkájáról, 2001. évi mérleg elfogadása. Előadó: Imre Edit.
- 4., A Társulat 2002. évi gazdálkodási tervének elfogadása. Előadó: Imre Edit.
- 5., Tisztségviselők díjazásának megállapítása.
- 6., Egyebek.

Amennyiben a közgyűlés nem határozatképes, úgy az ismételten összehívott közgyűlés az eredeti napirendekkel a szavazathányadtól függetlenül határozatképes.

Határozatképtelenség esetén a közgyűlés új időpontja: **2002. március 5. 16,30 óra**, változatlan helyszínen mellett.

Felhívás

A Polgármesteri Hivatalhoz számos jelzés érkezett, hogy sok esetben a gyalogos forgalom – és olyan helyen, ahol a kerékpáros-forgalom is a járdán történik – nehézkes vagy akadályoztatott a járda mellé ültetett fák ágai miatt.

Ezúton felhívjuk az érintettek figyelmét a város Köztisztasági Rendeletében foglaltakra, miszerint a tulajdonos, illetve használó köteles gondoskodni a kerítésétől az útburkolat széléig, an-

nak hiányában a képzelt úttest felezővonaláig a közterület tisztántartásáról az ott lévő járda, zöldterület, díszburkolat, nyíltárok és annak műtárgyainak tisztántartásáról és ezek rendeltésszerű használhatóságáról.

A rendelet értelmében a telekről az utcára kihajló, illetve az utcákon található fák, bokrok, cserjék azon ágait és részeit, amik akadályozhatják a közlekedést, az ingatlantulajdonos köteles megmetszeni.

Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy hirdetményt, falragaszt közterületre, valamint az ingatlanok közterületről látható felületére kihelyezni csak Békés város polgármesterének engedélyével és a tulajdonos hozzájárulásával lehet. Ennek hiányában a hirdetményt, falragaszt a kihelyező köteles eltávolítani. **Élő fára hirdetményt felragasztani tilos!**

Nem helyezhető el választási plakát műemlékvédelmi környezetben lévő, vagy más, műemlékvédelem alatt álló középületen, állami vagy önkormányzati hatóság elhelyezésére szolgáló, illetve önkormányzati tulajdonú épületen.

A választási kampány során nem alkalmazható olyan megoldás, amely megakadályozná a plakátnak a szavazást követő 30 napon belüli eltávolítását. A plakátokat az, aki elhelyezte, vagy akinek érdekében elhelyezték és a szavazást követő 30 napon belül nem távolítja el, azt az önkormányzat a kihelyező költségére eltávolítja.

A választási kampány időszakára az önkormányzat térítésmentes plakát-elhelyezési lehetőséget biztosít a városközpontban, február közepétől.

Békés belterületén a szennyvíz-főgyűjtő közcsatornával (ami 2000-ben megépült) ellátott területen lévő ingatlantulajdonosok, legkésőbb **2002. április 30-ig kötelesek rácsatlakoztatni az ingatlan belső szennyvízrendszerét a közcsatornára, közműpótló szennyvíztárolóját környezetkímélő módon megszüntetni.** Rákötés alól ideiglenesen mentesül az az ingatlan, ami az alábbi feltételek fennállásáig:

- a., nincs vezetékes ivóvízellátásba bekapcsolva;
- b., csak kerti csappal rendelkezik;
- c., bizonyíthatóan igazolja, hogy zárt szennyvíz-aknával rendelkezik és az elfogyasztott ivóvíznek megfelelő mennyiségű szennyvíz el-

szállításáról, és ártalommentes elhelyezéséről gondoskodik.

A fentiek be nem tartása, megszegése szabálysértési eljárást vonhat maga után!

Együttműködési megállapodás

A városi Rendőrkapitányság és a helyi Kábítószergyi Egyeztető Fórum aláírta azt az együttműködési megállapodást, amely alapján a városban működő iskolák és a rendőrség közös erővel próbálja visszaszorítani az intézményekben és környékükön a kábítószer-kereskedelmet.

A város általános és középiskolaiban tapasztalható drogjelenlét miatt az iskolák tanárai kezdeményezték ezt az együttműködést. Ez alapján, amikor az intézmények valamelyike kábítószerkereskedelemre, illetve fogyasztásra utaló jeleket észlel, jelzése alapján a rendőrség azonnal intézkedni fog.

Ez után, bizonyos időközönként a rendőrség beszámol a Kábítószergyi Egyeztető Fórumon az iskolák jelzései után történt intézkedések eredményeiről. Az így szerzett tapasztalatokkal a Kábítószergyi Egyeztető Fórumon a résztvevők körvonalazhatónak látják a szükséges prevenció feladatait, és így könnyebben elkészíthetővé válik a városi drogtérkép is.

„Nyitott falvak, porták”

Az Földművelési és Vidékfejlesztési Minisztérium ebben az évben is meghirdeti a „*Nyitott falvak, porták, gazdaságok, műhelyek – vidékfejlesztési modellek*” országos tapasztalatcsere programot. A bemutatókkal az a cél, hogy a vidéki térségekben már működő újszerű, modell értékű gazdálkodási és jövedelemszerzési formák, helyi fejlesztési programok gazdasági tapasztalatainak széles körű megismerését az érdeklődők számára lehetővé tegyék. A program változatlanul önkéntes felajánlásokon működik, amelyre várják a felajánlásokat:

- *nyitott falvak, műhelyek* program keretében márciustól májusig bemutatandó témák: falumegújítás; ökológiai gazdálkodás; ökoturizmus; falusi és agroturizmus helyi-térségi programok.
- *nyitott porták, gazdaságok* program keretén belül júniustól szeptemberig a sajátos tájművelés

és mg-i, kertészeti termelés; helyi jellegzetességű kisüzemi élelmiszer-feldolgozás témakörökben várják a jelentkezéseket.

A felajánlások teljes köréről, illetve a jelentkezésről az érdeklődőket Balog István vidékfejlesztési menedzser tájékoztatja a 411-011-es telefonszámon.

Eseménynaptár

A Filharmónia Kht. és a békési Zeneiskola komolyzenei bérleti hangversenyeket szervez az idei évadban is, három alkalommal. Az első hangversenyre **2002. február 27-én, szerdán 18,00 órától** kerül sor, a Zeneiskola (Békés, Petőfi u. 1.) előadóterme. Fellép a budapesti Ewald Rézfúvós Quintet.

A programokat a Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma és a Nemzeti Kulturális Alapprogram támogatja. A három koncertből álló koncertsorozat ára:

- felnőtteknek: 1,200.- Ft,
- diákoknak, nyugdíjasoknak: 1,000.- Ft,
- szülőjegy: 500.- Ft.

Jegyek és bérletek a Zeneiskola irodájában és a zenetanároknál váltható.

Minden csütörtökön 15,00 órától a Torony Rádióban a *Fiatalosan a drogról* című felvilágosító műsor hallható.

A műsor következő részeiben a diákok kérdéseit válaszolják meg a meghívott szakemberek, akiknek továbbra is lehet kérdéseket feltenni a témákkal kapcsolatban, személyesen a Torony Rádióban, illetve a Németh László Középiskolai Kollégium aulájában elhelyezett urnában, névtelenül is. A 25 részes műsorsorozat az Ifjúsági és Sportminisztérium támogatja.

Városházi Krónika. Megjelenik kéthetente. Kiadja: Békés Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatala, cím: 5630 Békés, Petőfi u. 2. Tel.: 411-011. Felelős szerkesztő: Pataki István. Terjeszti: Magyar Posta, Békés. Lapzártá: minden páros hét kedd, 12 óra. Nyilvántartási szám: 75.998/1997. Készült a Békés TYPO BT nyomdában 8.800 példányban 5630 Békés, Szarvasi u. 15. HU ISSN 1419-7146